DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' E INCOMPATIBILITÀ AI SENSI DELL'ARTICOLO 20 DEL D.LGS. 39/2013

Il sottoscritto Gasparotto Giacomo, in qualità di Sindaco del Comune di Gruaro e Presidente dell'Assemblea dei Sindaci, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del D.P.R. 445/2000 e s.m.i. per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, nonché delle conseguenze di cui all'articolo 75, comma 1, del medesimo D.P.R. e di cui all'articolo 20, comma 5, del D.Lgs. 39/2013, sotto la propria personale responsabilità ai fini di quanto previsto dal D.Lgs. 39/2013, consapevole anche della nullità degli incarichi conferiti in violazione delle disposizioni del medesimo decreto,

DICHIARA

ai sensi dell'articolo 20 del D.Lgs. 39/2013, l'insussistenza a proprio carico delle cause di inconferibilità e incompatibilità previste dal citato D.Lgs. 39/2013, riportate nella nota allegata.

Il sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente l'eventuale insorgere di una delle cause di inconferibilità e incompatibilità di cui al D.Lgs. 39/2013.

Il sottoscritto, altresì, dichiara:

- di autorizzare il trattamento dei dati contenuti nella presente dichiarazione sostitutiva, esclusivamente per le finalità per le quali la dichiarazione viene resa, nonché per gli adempimenti amministrativi conseguenti, in conformità con quanto previsto dal Regolamento (UE) 2016/679 e dalla normativa vigente in materia di protezione dei dati personali;
- di essere edotto del fatto che, ai sensi dell'articolo 20, comma 3, del D.Lgs. 39/2013 ed in adempimento agli obblighi di pubblicazione imposti dal D.Lgs. 33/2013, la presente dichiarazione verrà pubblicata sul sito web consorziale sezione "Amministrazione Trasparente".

(iRUANO (VE) LI 24/11/2022

Luogo e Data

IL DICHIARANTE